



Interreg
Poľsko-Slovensko



Európsky fond regionálneho rozvoja

Výročné podujatie programu Interreg V – A Poľsko – Slovensko v rámci Dňa európskej spolupráce 2017

Už 16. septembra 2017 sa v Ščavnici uskutoční Výročné podujatie programu Interreg V-A Poľsko – Slovensko. Tohtoročná edícia sa bude realizovať spoločne s oslavami Dňa európskej spolupráce 2017. Deň európskej spolupráce 2017 organizovaný programom Interreg Poľsko – Slovensko sa bude týkať najmä témy multimodálnej dopravy a vzdelávania. Vybraná lokalizácia nie je náhodná, neveliká vzdialenosť medzi Szczawnicou a Červeným Kláštorom (Lesnicou) vytvára ideálne podmienky na realizáciu hlavnej atrakcie dňa – bežecko-cyklistických multipretekov. Možnosť výberu medzi bežeckými a cyklistickými pretekmi na tej istej súťažnej trase bude priamo nadväzovať na špecifickosť multimodálnej dopravy (s prestupmi). Druhou veľkou atrakciou bude poľsko-slovenský kurz salsy, ktorý bude viesť kvalifikovaný tréner. Vzdelávací aspekt spojený s multikultúrnou zábavou umožní vytvoriť atmosféru skutočnej cezhraničnej spolupráce. Celé podujatie bude rozdelené na dve časti. Dopoludnia je naplánovaná športovo-rekreačná časť (multipretek). Po ich skončení sa začne umelecko-koncertná časť. (piknik).

Podujatie je otvorené pre verejnosť.

Bežecko-cyklistické multipretek

Začiatok a cieľ pretekov sa budú nachádzať na úrovni rekreačno-kultúrneho objektu Promechatka Szczawnici. Trasa pretekov vedie po rovnom teréne, pozdĺž poľsko-slovenskej hranice. Je rozdelená na dve etapy. Prvá etapa je bežecká, druhú musia pretekári zdolať na bicykloch (zabezpečených organizátorom). Pre najmladších je naplánovaná skrátená trasa pretekov spolu s prekážkovou dráhou. Každý zo skupín budú udelené vecné ceny za 1., 2. a 3. miesto.

Umelecké podujatie

Po ukončení multipretekov a odovzdaní cien sa začne plenérová časť podujatia. Prvou z atrakcií je spoločný poľsko-slovenský kurz salsy, ktorý vyvrcholí spoločným tancom všetkých účastníkov. Následne sa uskutočnia dva koncerty regionálnych kapiel z Poľska a Slovenska. Za slovenskú stranu vystúpi ľudová hudba FS Čačina a z poľskej sa predstaví Folk Power Music. Po koncertoch bude pokračovať voľná zábava do 18:30.

Počas pikniku bude servírované pohostenie z grila.